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Председник Србије Александар Вучић данас обилази косово и Метохију. Негде око
поднева је из манастира Бањска стигао у Косовску Митровицу, где је положио венац на
месту где је пре пет дана убијен лидер ГИ СДП Оливер Ивановић. Одмах након тога
Вучић се упутио на Технички факултет у центру Косовске Митровице, где се састао са
политичким лидерима Срба са КиМ.

  

  

Одмах након тога Вучић се упутио на Технички факултет у центру Косовске Митровице,
где се састао са политичким лидерима Срба са КиМ. Иначе, председник Србије је на
Косово повео и свога сина Данила.

  

Председник Србије ће након састанка разговарати са грађанима, како се очекује, о
тренутној ситуацији у граду после убиства Ивановића, њиховим страховањима и
очекивањима. Након тога председник се обратио медијима, а потом упутио у Грачаницу.
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Више хиљада Срба дочекало Вучића у Лапљем селу

  

“Велико вам хвала што чувате огњишта и што чувате и браните српско име и презиме”,
рекао је вечерас председник Србије Александар Вучић Србима са целог Косова и
Метохије, који су, више хиљада њих, дошли у Лапље село како би се срели и разговарали
са председником Србије.

  

Вучић је грађанима који су га дочекали испред сале у којој ће разговарати са њима
рекао да им је захвалан што су дошли по кијамету, снегу, а он је, каже, дошао у тешким
тренуцима после убиства Оливера Ивановића да им покаже да нису сами.
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„Разговараћемо вечерас како можете да живите боље, у миру са комшијама Албанцима,
да планирате бољу будућност за нашу децу”, рекао је Вучић. Честитао је свима који
славе и рекао да је спреман да одговара на питања цело вече.

  

Потом је ушао у салу, где је већ било више од стотину грађана, који су устали и
поздравили га аплаузом.

  

Нисам оптимиста у погледу Бриселског споразума

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да није оптимиста у погледу Бриселског
споразума, али да Србија мора да се нада и да чини све да се постигне неки договор,
иако то неће бити лако.

  

"Што год постигнемо, и да будемо на крају и једни и други незадовљни, а што би значило
да и једни и други будемо помало задовољни, опет неће бити добро", рекао је Вучић,
одговарајући на питања Срба који су дошли у Лапље Село да би са њим разговарали.

  

Вучић је подсетио да је и 2013. године био на Косову када су многи били против
Бриселског споразума, и да је онда говорио да ће Београд на крају инсистирати на том
споразуму.

  

"Говорио сам да ћемо ми инсистирати на Бриселском споразуму, док други беже од
њега, исто је као са Дејтоном", рекао је Вучић и додао да је "на нама да своју Србију
ојачамо и гледамо да што више помогнемо. Вучић је рекао да зато српски народ мора да
ради и да покуша да се понаша као што су то радили Албанци од формирања треће
Призренске лиге до 90-их па надаље.

  

Председник Србије је рекао да му је драго што вечерас види људе који су чрврсти,
храбри и разумеју да је будућност у послу, школовању.
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"За мене је кључно питање да ли можемо када сте све то издржали, колико сте
проблема имали, да слободо говорите овде, да сте дошли када знате да њихове службе
све прате, да сте опстали", рекао је Вучић, који је оценио да је на разговор са њим дошло
око 3.000 Срба и додао да је спреман да и до поноћи са њима разговара.

  

Председник је изразио задовољство што данас Бањска и Грачаница сијају, што се види
да је нешто урађено на понос свих.

  

Вучић је на коментар једног од Срба, који је приметио да полиција не решава крађе
трактора, крава, обијања амбуланти, рекао да зна за проблем и да је потребно да у
српским срединама постоји више српских полицајаца.

  

"Од 8.800 припадника Косовске полиције 1.400 је Срба. Кажу нам то је више од 10 одсто.
За нас је проблем што у, на пример, Гораждевцу морамо да имамо више од једног
полицајца. Пробаћемо да разговарамо о томе, нама није проблем да то платимо, да
имате више полицајаца, борићу се и покушавати", рекао је Вучић.

  

Председник Србије је још једном током разговора који је почео нешто после 18 сати,
позвао све косовске Србе да уколико знају да може нешто да се уради, да се помогне, а
да то није бачен новац, то и кажу.

  

Београд ће се борити за српску имовину на Косову

  

Србија ће се борити за скијашки центар Брезовица као и против крајње неприхватљиве
аргументације Приштине да српска имовина припада Косову, изјавио је Вучић.

  

"Приштина је све време у Бриселу избегавала да се говори о имовини, а ми смо све
време тражили и желели да се разговара о имовини. Они сматрају оно што ми никада
нећемо прихватити да отцепљенем, како кажу, Косова од Југославије, све што је била
државна и друштвена имовина, припада ономе што они називају држава Косово. То је за
нас апсолутно неприхватљиво", рекао је Вучић у Лапљем Селу где одговара на питања
Срба из више српских средина.
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Упитан како види ситуацију око проблема са власништвом Ски центра Брезовица, Вучић
је подсетио и на проблем "Трепче" и посебан закон који је Приштина, не питајући Србију,
донела како би преузела тај рударско-металуршко-хемијски комбинат.

  

Према његовим речима, кључни аргумент лежи у томе да се види ко је улагао новац,
коме имовина припада, ко је њоме управљао и располагао.

  

"Не можете да отмете нешто и кажете - то је наше, јер смо донели такву политичку
одлуку", рекао је Вучић и изразио забринутост да ће правна несигурност постојати све
док се не расправи о имовини и не почне да се ради на трајном решењу проблема.

  

"У сваком случају, борићемо се. Ма колико да смо у тешкој ситуацији, успевали смо да
сачувамо и ваше право на рад. Не могу да вам обећам ништа по том питању, осим да
ћемо се борити. Све друго што бих вам обећао не би било фер од мене", рекао је Вучић.

  

Горанац Вучићу у Лапљем селу: Обновите нам школу...

  

Горанац Куку први се одважио и обратио председнику Србије Александру Вучићу, који у
Лапљем селу разговара са Србима са Косова и Метохије.

  

Кука је прво захвалио Вучићу на доласку у име свих Горанаца као и њих 50 који су, каже,
вечерас дошли у Лапље село и на подршци коју им пружа, као и директору Канцеларије
за КиМ Марку Ђурићу, који учествује у решавању проблема које имају.

  

„Захваљујемо држави Србији и она нам је једина нада и помоћ у нашем опстанку” рекао
је Кука и додао да су њихови највећи проблеми незапосленост, здравство, просвета...

  

    Your browser does not support the video tag. 
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Како је рекао, жеља им је да обнове школу.

  

Председник Србије рекао је да нема проблема да се то уради што се финансија тиче и
да је Србија спремна и има новца да то уради, али да ће видети да реши проблем
дозволе и да ће о томе разговарати и са Тачијем, али и са Европљанима, уз шалу да су
Горанци изгледа „најхрабрији”...

  

Вучић у Грачаници обишао манастир, гост на слави породице Стевић

  

Председник Србије Александар Вучић посетио је српску породицу Стевић у Грачаници,
која слави Светог Јована. Вучић је домаћину Зорану Стевићу честитао славу, деци
поделио поклоне, а потом, на молбу домаћина, сео у чело славског стола.

  

Председник је породицу обишао заједно са Марком Ђурићем и Братиславом Гашићем.
Он је потом обишао манастир Грачаница, где му је домаћин, као и јутрос у Бањској, био
владика Теодосије. Разгледао је унутрашњост манастира, а показане су му и мошти
Светог Стевана. Вучић је на крају запалио три свеће.
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  Српски председник из Грачанице се упутио у Лапље село, код Приштине, јужно од Ибра,где га већ чеха велики број грађана са целе територије Косова и Метохије, укључујућиенклаве, са којима ће, како се очекује, разговарати до дубоко у ноћ.  Претходно је разговарао са политичким представницима Срба са КиМ, привредницима играђанима тог дела Косова, којима је пренео да ће држава Србија наставити да брине оњима, да им осигура живот и будућност на Косову, политиком мира и улагања у развој ибудућност.  Вучић: Нећемо имати милости према убицама и налогодавцима  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да за нас није важно које је име убицеОливера Ивановића, нити које је име налогодавца, да ли је српско, албанско или билокојег странца, и поручио да према починиоцима и налогодавцима неће бити милости.  Александар Вучић је, након трочасовног састанка са политичким и привреднимпредставницима Срба са КиМ, рекао да неће да прихвата преурањена решења које некиизносе јер им се чини да то тако треба да буде, уз поруку да према починиоцима иналогодавцима убиства Оливера Ивановића милости неће бити.  Навео је да је са представницима Срба у Косовској Митровици разговарао о томе какода српски народ остане и опстане на својим огњштима.  

  Боље да разговарам с Харадинајем и Тачијем, него да се пуца  Председник је истакао да наша политика мора да буде политика мира и разговора инавео да је и са Хашимом Тачијем недавно разговарао, те да се разговори морајунаставити.  Како је рекао, види шта раде и албански новинари и политичари у Приштини али и да товише говори о њима него о нама. Поручио је да је на нама да се понашамо одговорно.  Председник Србије је указао на то да овде ефективну надлежност имају приштинскеинституције и они који су гарантовали за њихову делотворност.  Разговарао сам с Тачијем пре неколико дана, сматрам да је важно да разговарамо и мићемо наставити да разговарамо. Али овде ефективну надлежност имају приштинскеинституције", рекао је и додао: "Ми чекамо да их видимо по овом питању, али и по некимдругим, да се донесу резултати".  Вучић каже да је чуо неколико пута питање "а шта ћемо ако крене неки упад с југа". Нато је одговорио: "Ја се надам да нико не мисли да може, а и да жели, да на било којиначин тера Србе са својих огњишта".  "Ми ћемо водити такву политику да можемо да заштитимо Србе...Али вас молим и да наспустите да ствари решавамо политиком и разговорима. Боље да ја разговарам с Тачијеми Харадинајем хиљаду пута, него да иједан метак овде буде испаљен", рекао јепредседник Србије.  Подсетио је да 98 одсто косовских полицијских снага чине припадници Срба, а да јенамера била да се додају три општине, јужна Косовска Митровица, Вучитрн и Србица, теда проценат Срба буде свега око 31 одсто.  Ксенија Божовић: Надам се да ће се остварити све што је Вучић рекао  
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  Заменица председника Грађанске иницијативе СДП Ксенија Божовић изразила је надуда ће се све што је председник Србије Александар Вучић рекао током данашње посетеКосову врло брзо "и видети на терену".  Она је рекла и да је одговор Вучића на њено питање о откривању убице ОливераИвановића био задовољавајућ, "уколико се буде реализовао".  Божовић је рекла новинарима и да је захвалила Вучићу што је дошао у КосовскуМитровицу.  "Питала сам га да ли ће починилац бити пронађен. Добила сам одговор да ће они свеучинити да буде пронадјен онај који је убио Оливера, биће ухапшен свако, био то Србин,Албанац или странац... То ме је охрабрило, као и речи да ће то бити врло брзо, јер сестиче утисак да се ствари разводњавају", рекла је Божовић.  Она је рекла да је изјава Вучића у Бањској да ће се обрачунати са криминалом икорупцијом охрабрујућа.  "Председник је прошетао градом и сам се уверио да је завладао мук, да је убиствоИвановића довело до јако тешког стања у граду, међу грађанима и међу нама које јевидео" рекла је Божовић.  Упитана да ли се може очекивати испуњење обећања председника да ће убица битипронађен, имајући у виду да ингеренције над истрагом има полиција у Приштини,Божовић је рекла да постоје начини и да је потребна добра воља.  Нисам се сложио са свима, али смо се разумели  Вучић је рекао и да су се на састанку чула различита мишљења, али да су се сви доброразумели. Изјавио је да не може да се сагласи са свима које је чуо разговарајући уКосовској Митровици, те поручио да је пре свега и најважније, а у највећем интересуСрба на КиМ да се сачува мир.  "Не мислим да сте против тога, али кажем да ништа друго није потребније у овомтренутку од мира и останка и опстанка на нашим огњиштима", рекао је AлександарВучић обраћајући се након састанка у Косовској Митровици.  Нисмо морали у свему да се сагласимо али смо се разумели, без обзира ко којојполтичкој опцији припада, рекао је председник Србије који је поновио да се разговаралоотворено о свему.  Како је навео, разговарали су о животним проблемима и неопходном јединству, већемповерењу и поштовању међу Србија "и овде и на северу и свуда".  "Надам се да Србија помогне у давању новца за вртиће, школе, здравство"  Разговори су, каже, били тешки, вођени у атмосфери ужаса после стравичног злочина,убиства Оливера Ивановића и тицали су се више тема, од спровођења Бриселскогспоразума, па до захтева да Србија да оружје, али да је његов одговор био да се надада Србија помогне у давању новца за вртиће, школе, здравствене установе.  "Рекао сам и Милану Ивановићу да видимо шта још можемо да учинимо за КБЦ уМитровици", рекао је Вучић.      Your browser does not support the video tag.   Поручио је да је договорено и да Србија ове и наредне године финаасира шест милионаевра за водовод који недостаје у Митровици, Звечану и Зубином Потоку.  "То је добра вест за три северне косовске општине, а разговарали смо и о другимпројектима, о примедбама које су имали васпитачи за то да се на њих не односиповећање плата, о путевима", рекао је Вучић.  Навео је да је лично упутио позив на састанак свима, не само људима из власти, већ и изопозиције, свим одборницима без обзира на то којој странци припадају и захвалио што сусе одазвали сви који на било који начин одлучују на северу Косова.  Појачане мере безбедности  У Косовској Митровици су од јутрос појачане мере безбедности, на улицама је већи бројполицајаца, а посебне мере безбности предузете су и на факултету.  Председник Србије Александар Вучић је у северном делу Косовске Митровице положиовенац на место убиства лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића.  

  Вучић је претходно изјавио у манастиру Бањска да ће Београд и Приштина размењиватиинформације о убиству Ивановића, иако је Србија тражила да учествује у истрази, акосовске власти то нису одобриле.   "Ми ћемо размењивати информације. Али ћемо да сачекамо, не приче за новине већконачне резултате истраге. Ако се то не деси, онда ће нам многе ствари бити јасније",рекао је Вучић.   Председник Србије је данас започео посету Косову, а с њим су и директор Канцеларијаза Косову и Метохију Марко Ђурић и директор Безбедносно информативне агенцијеБратислав Гашић.  Курир: Вучић положио венац на место убиства Оливера Ивановића - преломилипоклици "Србија! Србија"  Председник Србије Александар Вучић стигао је у Косовску Митровицу и положио венациспред канцеларије Грађанске иницијативе СДП у Косовској Митровици, где је у уторакубијен њен лидер Оливер Ивановић.  
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Александар Вучић у Косовској Митровици положио венац на место убиства Оливера Ивановића: Боље да ја разговарам с Тачијем и Харадинајем хиљаду пута, него да иједан метак буде испаљен на КиМ
субота, 20 јануар 2018 19:09

  Вучић је у пратњи директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића, шефа БИА БратиславаГашића, председника општина са севера Косова и представника Српске листе одаопочасто трагично убијеном Ивановићу.  Послата је и јединствена порука да држава неће дозволити да завлада немир у јужнојсрпској покрајини.  Како јавља репортер Курира са лица места, неколико хиљада грађана окупило се наулицама Косовске Митровице како би дочекало председника, а град је окићен српскимзаставама.  Они су српску делегацију дочекали аплаузом и гласним повицима "Србија, Србија".  Александар Вучић у манастиру Бањска: Дошао сам да поручим Албанцима желимомир и да ћемо дати све да решимо размирице  Председник Србије Александар Вучић стигао је данас пре подне у манастир Бањска, гдега је, на почетку целодневног боравка на Косову и Метохији, под крупним снегом и уззвук манастирскиух звона, дочекао велики број грађана и свештенство манастира свладиком Теодосијем.  

  Ту су и сви председници оп�тина са севера Косова, као и представници Српске листе,изузев градоначелника Митровице Горана Ракића, који председника дочекује у томграду.  - Срби морају да остану и опстану на Косову и Метохији, а држава Србија да настави дапомаже. Дошао сам и да разговарамо о безбедности Срба. Дошао сам да поручимАлбанцима да Србија не само да жели мир, већ ћемо дати све од себе да га сачувамо иразмирице решимо, да обезбедимо трајност мира и сигурност за сваку српску и албанскупородицу - поручио је Александар Вучић.  Бројне новинарске екипе, јаке мере обезбеђења, више стотина окупљених грађана одраније је у Банској. Након Ивановићевог убиства на Северу КиМ-а присутне су повећанетензије, а међу грађанима осећа се страх. У Косовској Митровици упадљва је тишина,док је убиство Оливера Ивановића и четврти дан главна тема.  Он ће, после посете Бањској, разговарати са српским званичницима и грађанима уКосовској Митровици. Након тога, разговараће са Србима из свих крајева Косова иМетохије у Дому културе у Лапљем Селу, које се налази недалеко од Приштине.  Посету председника Србије Косову прати 250 акредитованих новинара.  Председник Србије одлази на Косово и Метохију након убиства српског политичара илидера ГИ "Слобода, демократија, правда" из Косовске Митровице Оливера Ивановића.  

  - То је увек тешка, ризична посета и велики безбедносни изазов, али се са њим о тојтеми не може разговарати, нити се може од те намере одвратити - изјавио је данасминистар унутрашњих послова Небојша Стефановић.  Председник Вучић на Косову ће разговарати са људима, каже Стефановић, "хоће дачује шта њих тренутно највише оптерећује и жели да својим присуством, не само унесемир, већ и неку врсту уверења да ти људи нису заборављени".  Заменик команданта Косовске полиције Бесим Хоти рекао је јуче да ће поводомВучићевог доласка бити предузете одређене мере, али ништа изван, како је рекао,"уобичајеног протокола за посете страних државника".  Председник Србије прво ће данас посетити задужбину Немањића, манастир Бањску.  - Изузетно је важно што ће обићи ову задужбину краља Милутина, овде је много тогаурађено, обновљен манастирски конак, стари је реконструисан, црква поново попримаобличје какво је имала некада. У самом насељеном месту изграђене су нове зграде, новобањско лечилиште.... Мислим да је ово добро место за почетак - рекао је директорКанцеларије за КиМ Марко Ђурић.  Након тога посетиће Косовску Митровицу где ће прво положити венац на место, где јепре пет дана убијен лидер ГИ СДП Оливер Ивановић, а после ће се састати саполитичким лидерима Срба на Косову.  - Биће то дугачак, отворен, искрен разговор о томе шта и како даље, како да појачамонаше заједнишштво и борбу - указао је Ђурић.  Како се очекује, председник Србије ће разговарати са грађанима Митровице и обратићесе медијима.  Из Митровице, Вучић одлази у манастир Грачаницу, а потом и у Лапље село, где ћеразговарати са грађанима из целог Косова.  Посета председника Србије Космету један је од пресудних тренутака за наш народ ишаље поруку јединства и снаге читаве Србије, каже Ђурић.  Александар Вучић данас на КиМ  Председник Србије Александар Вучић боравиће данас на Косову и Метохији, где ћеобићи северни и централни део покрајине и разговарати са Србима који тамо живе.  
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  Како је најављено, председник Србије обићи ће на почетку посете манастир Бањска, азатим са српским званичницима са КиМ и Технички факултет у Косовској Митровици.  Након тога, разговараће са грађанима у Дому Културе у Лапљем Селу, које се налазинедалеко од Приштине.  Председник Србије одлази на Косово и Метохију након убиства српског политичара илидера ГИ "Слобода, демократија, правда" из Косовске Митровице Оливера Ивановића.  - То је увек тешка, ризична посета и велики безбедносни изазов, али се са њим о тојтеми не може разговарати, нити се може од те намере одвратити - изјавио је данасминистар унутрашњих послова Небојша Стефановић.  Председник Вучић на Косову ће разговарати са људима, каже Стефановић, "хоће дачује шта њих тренутно највише оптерећује и жели да својим присуством, не само унесемир, већ и неку врсту уверења да ти људи нису заборављени".  (Танјуг-Блиц-Бета)  
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